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Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Sorompót építünk az európai úton?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok
benyújtani Csillag István Gazdasági és Közlekedési Miniszter úrhoz .
A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

Az idei év májusában Siófokon történt tragikus vonat-busz baleset ismét ráirányította a figyelmet arra
a tényre, hogy a szintbeli vasúti-közúti kereszteződések az egyik legjelentősebb baleseti
veszélyforrások útjainkon . A fénysorompós kereszteződések megerősítése a fizikai akadályt jelentő
félsorompókkal, biztonságot adhatnak bizonyos forgalmi nagyság alatti kereszteződésekben . Azonban
egyes kiemelt, nagy forgalmú főutakon hosszú távú megoldást csak, a felüljáróval szétválasztott közúti
- vasúti pálya jelenthet . A meglévő ilyen kereszteződések átalakítása nem minden esetben lehetséges .
Ám az új tervezésű, építés előtt álló közúti - vasúti átjárók külön szintbeli megoldása elspórolhatatlan
beruházás .

A fentiek fényében megdöbbenéssel hallottam azt a hírt, hogy a választókerületemen áthaladó
8-as számú és a 84 számú főút és a Boba - Zalaegerszeg - Hódos között haladó vasúti fővonal
villamosítása kapcsán, a vasúti pálya keresztezésénél szintbeli vasúti átjárókat terveznek . Önnek,
gondolom, nem kell külön említenem, hogy a 8-as főút fontos részévé válik az 5-ös számú európai fő
közlekedési folyosónak. A 84-es számú főútvonal az ausztriai autópályák és a Balaton közötti
legfontosabb közlekedési főútvonal . A tervezett sorompós megoldás az időt állítaná meg újabb száz
évre .

Tisztelt Miniszter úr!

Bár lehet, hogy a kérdésem feleslegessé válik a kormány „ócsító" és takarékos költségvetése
miatt, de azért bizakodva megkérdezem van e lehetőség a tervek módosítására, a két főútvonal és vasút
találkozásánál felüljáró építésére? A 21 . században az Európai Unióban a főutakat a síneken keresztül
kell átvezetni felüljáró építése helyett?

Várom megtisztelő válaszát .
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